



ΔΙΚΗΓΟΡΙΚΟΣ ΣΥΛΛΟΓΟΣ ΑΘΗΝΩΝ

Πρόεδρος

**Αθήνα, 4.11.2015**

**Αρ. Πρωτ. 949**

**Προς**  
**Το Δήμο Αθηναίων**  
**Αντιδήμαρχο Δημοτικής Αστυνομίας**  
**κ. Αντώνιο Καφετζόπουλο**

### **Υ Π Ο Μ Ν Η Μ Α – Α Ν Α Φ Ο Ρ Α**

**Αξιότιμε Κύριε Αντιδήμαρχε,**

Επιθυμούμε να σας ενημερώσουμε για ένα σημαντικό ζήτημα, που αφορά εκατοντάδες συναδέλφους μας Αθηναίους δικηγόρους, που καθημερινά εργάζονται στα Δικαστήρια της πόλης μας, και έχει σχέση με τη στάθμευση των Ι.Χ. μηχανών – μοτοποδηλάτων τους στο συγκρότημα των Δικαστηριακών Μεγάρων της οδού Κυρίλλου Λουκάρεως (Άρειος Πάγος – Εφετείο – Ειρηνοδικείο).

Το Υπουργείο Δικαιοσύνης και η υπ' αυτού ελεγχόμενη εταιρία «ΘΕΜΙΣ ΚΑΤΑΣΚΕΥΑΣΤΙΚΗ Α.Ε.», δεν έχουν ακόμα παραλάβει από την εργολάβο εταιρία που κατασκεύασε το κτίριο του Εφετείου («Χ. Καλογρίτσας Α.Ε.») τους υπόγειους χώρους στάθμευσης (parking) που βρίσκονται κάτω από το κτίριο του Εφετείου.

Αυτή η αβελτηρία στην ομαλή εξέλιξη της εργολαβικής σχέσης μεταξύ του Υπουργείου Δικαιοσύνης και της εργολήπτριας εταιρίας, δεν επιτρέπει στους δικηγόρους να χρησιμοποιούν μηχανή για τις μετακινήσεις τους από και προς τα Δικαστήρια. Καθημερινά αντικρίζουν τα μηχανάκια τους να τα «πηκώνει ο γερανός» από το πεζοδρόμιο της Κυρίλλου Λουκάρεως, αναγκαζόμενοι να ταλαιπωρούνται για την επανάκτηση νόμιμα της κατοχής

τους, αφού μεταβούν στο parking της τροχαίας και πληρώσουν ένα όχημα σταφάρητο ποσό προσημειωμένο για να το ξαναχρησιμοποιήσουν σε μία ιδιαίτερα δυσμενή συγκυρία για κάθε συμπολίτη μας.

Ζημιώτεον ότι αδυνατούν να τα αφήσουν στους παρακείμενους δρόμους της οδού Αουκάρεω, καθώς είναι όλοι ασφυκτικά γεμάτοι από σταθμεύενα αυτοκίνητα. Ομοίως, αδυνατούν να εξυμνηρηθούν από τους παρακείμενους υπαίθριους και στεγασμένους σταθμούς αυτοκινήτων, τόσον δικίτι αυτοί δεν έχουν χωρητικότητα, καθόσον σταθμεύουν σε αυτούς αυτοκίνητα ως επί το πλείστον, όσον και διότι αυτό συνεπάγεται και μία σοβαρή ηθιαία οικονομική επιβάρυνση γι' αυτούς.

Με το παρόν υπομνημά μας σας ζητούμε να προβείτε σε όλες τις δέουσες ενέργειες, ώστε να καθορισθεί στο πεζοδρόμιο της κυρίαλου Αουκάρεωσ συγκεκριμένος χώρος ελεύθερης στάθμευσης μηχανών και μηχανοδηγών, ικανός σε έκταση, ώστε να εξυμνηρηθούν οι συνάδαφοι διηγήσοι Αθλών που χρησιμοποιούν το μέσο αυτό για τις μετακινήσεις τους κατά την καθημερινή άσκηση του λειτουργημάτος τους.

Είμαστε στη διάθεσή σας για κάθε βοήθεια ή συνδρομή και παρακαλούμε, όπως μεριμνήσετε στο συντομότερο δυνατό χρόνο, γιατί το ηρόβλημα είναι και καθημερινό και ιδιαίτερα οξύμμενο τις τελευταίες ημέρες.

Με τιμή  
**Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ**  
*[Signature]*  
**ΒΑΣΙΛΗΣ Ε. ΑΛΕΞΑΝΔΡΗΣ**

